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K: Bratři a sestry, nebeský Otec nás zve na svou svatou horu, na Ježíšovu svatbu s jeho 
Církví. Prosme, aby nám dal sváteční šat víry a lásky a ve své radosti sjednotil všechny lidi:

L: PROSÍMĚ TĚ, VYSLYŠ NÁS.
 Za Církev a její pastýře, aby je neodrazovala únava či odmítání, ale stále dávali ve světě 
zaznít Otcovu pozvání na sváteční hostinu bez konce, kde všichni hladoví budou nasyceni.
 Za moudrost Ducha pro všechny, kdo po volbách převezmou zodpovědnost a za Boží 
požehnání pro naši zem.
 Na přímluvu sv. Jana XXIII. prosme za moudrost srdce, abychom všechny milovali jako 
bratry, odpouštěli, podporovali to, co bourá bariéry mezi lidmi a národy, potlačovali 
sobectví a podněcovali jednotu ve smýšlení.
 Modleme se, aby laici, zejména ženy, v síle svého křtu měli větší podíl na odpovědnosti 
v církevních institucích.
 Za misie – ať je na přímluvu sv. Jana Nepomuka Neumanna s nadšením podporujeme, 
šíříme radost evangelia a pomáháme potřebným.
 Za věrné zemřelé, ať zasednou u stolu věčné hostiny v tvém království.
K: Nebeský Otče, přijmi nás ke svatební hostině tvého Syna a ve své nezměrné lásce 
vyslyš tuto modlitbu. Ať nás vždy předchází a provází tvá milost, abychom radost ze spásy 
slavili s upřímným srdcem. Skrze Krista našeho Pána L: Amen.
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Žehnání obnoveného kříže před kaplí sv. Anny v Pustiměři, 27. července 2010.

Smím přebývat v Hospodinově domě na dlouhé, předlouhé časy.

Poutníci při modlitbě a meditaci života "Pastýře a kormidelníka" - u sarkofágu sv. Jana XXIII. pod oltářem sv. Jeronýma 
v bazilice sv. Petra v Římě. Peregrinatio In Honorem Apostolorum Gentium Slavorum, 9. 7. 2019, Řím, Itálie.



ZAHRADA MÍRU s 333 stélami a poselstvím Jana XXIII. Nahoře: relikviář se štolou, odlitkem ruky a posmrtné masky.
Sotto il Monte Giovanni XXIII., rodiště papeže, Peregrinatio ad loca Amoris quo maior nullus ita splendet, Itálie, 20. června 2015.

""KK MMÉÉ CCHHUUDDÉÉ FFOONNTTÁÁNNĚĚ PPŘŘIICCHHÁÁZZEEJJÍÍ LLIIDDÉÉ VVŠŠEEHHOO DDRRUUHHUU..
AA MMÝÝMM ÚÚKKOOLLEEMM JJEE DDÁÁTT VVOODDUU VVŠŠEEMM"".. (Jan XXIII.)

Modlitba k sv. Janu XXIII., oltář sv. Jeronýma v bazilice sv. Petra v Římě. Peregrinatio ad Miracula Fidei, 15.6.2014.



Už mnoho (lidí) se pokusilo sepsat vypravování o událostech, které se dovršily mezi námi, jak nám je odevzdali ti, kdo byli od 
počátku očitými svědky a služebníky slova. A tak, když jsem všechno od začátku důkladně prozkoumal, rozhodl jsem se i já, že to 
pro tebe, vážený Teofile, uspořádaně vypíšu, aby ses tak mohl přesvědčit o spolehlivosti té nauky, v které jsi byl vyučen. (Lk 1,1-4)

Opat benediktinského opatství sv. Justiny vítá poutníky v bazilice u Archy sv. Lukáše, o slavnosti sv. Benedikta, Patrona Evropy.

„Velebí má duše Hospodina a můj duch jásá v Bohu, mém spasiteli, neboť shlédl na svou nepatrnou služebnici. Od této chvíle 
mě budou blahoslavit všechna pokolení, že mi učinil veliké věci ten, který je mocný. Jeho jméno je svaté a jeho milosrdenství 

od pokolení do pokolení k těm, kdo se ho bojí. Mocně zasáhl svým ramenem, rozptýlil ty, kdo v srdci smýšlejí pyšně.
Mocné sesadil z trůnu a ponížené povýšil, hladové nasytil dobrými věcmi a bohaté propustil s prázdnou. Ujal se svého služebníka 

Izraele, pamatoval na své milosrdenství, jak slíbil našim předkům, Abrahámovi a jeho potomkům navěky.“ (Lk 1,46-55)
SV. LUKÁŠ - EVANGELISTA ŽEN. Magnificat před cařihradskou ikonou "Salus populi Patavini", nejstarší mariánskou ikonou Padovy.

Ve své dřívější knize jsem pojednal, milý Theofile, o všem, co Ježíš konal a čemu učil až do dne, kdy byl vzat (do nebe). 
Předtím dal svým vyvoleným apoštolům příkaz skrze Ducha svatého. Po svém utrpení jim poskytl mnoho důkazů, že žije: 

po čtyřicet dní se jim zjevoval a mluvil o Božím království. Když s nimi jedl, přikázal jim, aby neodcházeli z Jeruzaléma, ale čekali 
na Otcovo zaslíbení: „Vždyť jste přece o tom ode mne slyšeli: Jan křtil vodou, ale vy budete pokřtěni Duchem svatým za několik 

málo dní.“ Tu se ho ptali ti, kteří s ním byli: „Obnovíš teď, Pane, v Izraeli království?“ On jim však řekl: „To není vaše věc, 
abyste věděli čas a okolnosti, jak je Otec z vlastní moci ustanovil. Ale až na vás sestoupí Duch svatý, dostanete moc 

a budete mými svědky v Jeruzalémě, v celém Judsku a Samařsku, ano až na konec země.“ (Skutky apoštolů 1,1-8)
POUTNÍCI V BAZILICE SV. JUSTINY U ARCHY SV. LUKÁŠE.

Peregrinatio In Honorem Apostolorum Gentium Slavorum, 11. července 2019, Padova, Itálie.




































































































































